CENTROS DE EXCELENCIA EN CIENCIAS Y MATEMATICAS

AUACiMaZ AlACiMa’-Fase Il
[0 PRE-PRUEBA [0 POST-PRUEBA
4-6 MATE
Cdodigo: Capacitador: CLAVE
Centro de Recursos: Fecha:

A. Escoge la contestacion correcta: (10 puntos)

1. (Qué operacion se realiza primero en esta oracion matematica: 12 — 6 + 2 + 47

A. 2+4
B. 12-6

6+2
D. 12-4

2. (Cudles el resultado de: 12 -6 +2 +4?

A1
B. 5
C. 7

® =

3. (Cudl es el valor de n en la siguiente oracién matemdtica: n + 550 = 1,000

450
B. 500
C. 950
D. 1,550
4. (Cudl es el valor de n en la siguiente oracién matemética: 325 + n = 1,000
A. 75
@® o5
C. 700
D. 1,325

5. La propiedad que se representa en la siguiente oracion matematica: 4 x 15 =4 x (10 +5):
A. Propiedad de Identidad
B. Propiedad Asociativa
. Propiedad Distributiva
D. Propiedad Conmutativa

6. La propiedad que se representa en la siguiente oracién matematica:
@4x3)x2=4x3x2):
A. Propiedad de Identidad
. Propiedad Asociativa
C. Propiedad Distributiva
D. Propiedad Conmutativa
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7. Lapropiedad que se representa en la siguiente oracién matematica:
5x3=3x5:
A. Propiedad de Identidad
B. Propiedad Asociativa
C. Propiedad Distributiva
@ Propiedad Conmutativa

8. (Cudl es el resultado de -3 + 8?

A -5
®
C. 11
D. -1l

9. (Cudl es el resultado de 3 + -8?

Q
B. 5
c. 11
D. -11

10. ;Cudl recta numérica representa la oracion: 2 + -7?
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N

8 76 543240123 48 & 7 8

B. (Cudl es el resultado de: 4 + -9? Explica el dimiento: (2 puntos)

El resultado de 4 + -9 = -5
Posibles respuestas:

1. Se restan los valores absolutos, por lo tanto: [-9] + |4l = 5, y como -9 tiene un
valor absoluto mayor que +4 la suma sera negativa.

2. Utilizando la Propiedad del Inverso Aditivo, con +4 y -4 (se neutraliza) el
resultado es 0, quedando -5.

C. Lee las siguientes expresiones y cambialas a siones algebraicas: (puede ser
cualquier variable) ( 4 puntos)

A. Siete mds que un nimero: n+7
B. Ladiferencia de nueve y un nl’lrr. 9-n
) . ) ., n
C. Lamitad de un nimero aumentado en cinco: %2n+5 6 5 +5

D. Cuatro veces un nimero: 4n



